

ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Дата последнего обновления: «12» января 2024 г.

1. Общие положения

Настоящее пользовательское соглашение о порядке использования материалов и сервисов Сайтов (далее — Соглашение) определяет порядок и условия использования материалов и сервисов, размещенных **Индивидуальным предпринимателем Яковлевой Аленой Юрьевной** или иными лицами и доступных для просмотра в информационно-телекоммуникационной сети Интернет под единым адресным пространством домена **<http://Образовательный-бизнес.рф>** (далее — Сайт), для физических лиц, юридических лиц, посетителей Сайта.

Продолжая использование Сайта, Пользователь подтверждает свое безоговорочное согласие с условиями Соглашения, с правилами и политикой конфиденциальности, описанными в данном Соглашении, и обязуется соблюдать его требования в полном объеме. Если Вы не согласны с этими условиями, пожалуйста, не используйте данный Сайт. Если у вас есть вопросы, пожалуйста, обратитесь в Администрацию Сайта по представленным контактным данным.

Настоящее Соглашение является юридическим документом и содержит правила и условия использования Сайта.

Администрация Сайта:

[Индивидуальный предприниматель Яковлева Алёна Юрьевна \(ИП Яковлева А.Ю.\)](#)

[ИНН 505009710270](#)

[ОГРНИП 317505000008908](#)

[8-926-168-9-861](#)

bestobrazovanie@inbox.ru

2. Информация о Сайте

Сайт является ресурсом в глобальной сети «Интернет», где Администрацией Сайта представлены предложения по оказанию различных услуг (в том числе, но, не ограничиваясь, юридические и информационно-консультационные услуги), а также иная информация для Пользователей Сайта (контент, материалы различного вида/формата: аудио-, видео-, текстового, визуального и/или иного содержания и т.п.).

3. Правила использования и контент

Вы обязаны использовать Сайт в соответствии с действующим законодательством РФ и правилами его использования. Запрещено загружать, распространять или передавать незаконный, оскорбительный или противоречащий общепринятым моральным нормам контент. Запрещено также нарушать интеллектуальную собственность и права третьих лиц.

Сайт может содержать контент, размещенный сторонними лицами, такими как пользователи, рекламодатели или спонсоры. Данный контент несет ответственность только за высказывания, мнения, утверждения или другую информацию, представленную этими сторонними лицами.

Мы не несем ответственности за точность, полноту или достоверность контента, предоставленного сторонними лицами. Любая информация или мнения, выраженные в таком контенте, являются мнениями и ответственностью соответствующих авторов или дистрибьюторов, а не Владельца Сайта.

Мы также не несем ответственность за любой убытки, прямые или косвенные, связанные с использованием данного Сайта или его содержимого, ущерб, причиненный использованием или невозможностью использования такого контента. Мы прилагаем все усилия для обеспечения точности и достоверности информации, представленной на Сайте, однако мы не гарантируем ее полноту или актуальность.

Мы рекомендуем всем пользователям проверять источники информации, прежде чем делать какие-либо выводы или принимать какие-либо действия на основе этой информации. Контент, предоставленный сторонними лицами, может быть изменен или удален в любое время без предварительного уведомления.

4. Конфиденциальность и безопасность

Мы ценим вашу конфиденциальность и предпринимаем все необходимые меры для обеспечения безопасности ваших личных данных.

Мы не передаем Вашу персональную информацию третьим лицам без вашего согласия, за исключением случаев, когда это необходимо для предоставления услуги, соблюдения требований действующего законодательства РФ и/или защиты прав и интересов Владельца Сайта.

5. Защита персональных данных

Мы важно относимся к защите персональных данных пользователей. Все собранные данные хранятся и обрабатываются в соответствии с действующим законодательством о защите персональных данных.

Для того, чтобы обеспечить безопасность и конфиденциальность ваших персональных данных, мы принимаем следующие меры:

Сбор и использование персональных данных: Мы собираем только необходимую информацию, необходимую для предоставления услуг Владельца Сайта. Мы не передаем эту информацию третьим лицам без вашего согласия.

Хранение и уничтожение персональных данных: Мы обеспечиваем безопасное хранение ваших персональных данных и удаляем их по истечении срока их необходимости.

Предотвращение несанкционированного доступа: Мы принимаем меры для предотвращения несанкционированного доступа к вашим персональным данным. Для этого мы используем современные методы шифрования и другие технологии безопасности.

Информационная безопасность: Мы защищаем вашу информацию от несанкционированного доступа, использования, потери или разглашения. Мы также требуем от сотрудников Владельца Сайта и партнеров соблюдения строгих правил по обработке персональных данных.

Вы можете быть уверены, что мы предпринимаем все необходимые меры для защиты ваших персональных данных и обеспечения их конфиденциальности. Если у вас есть какие-либо вопросы или предложения относительно защиты персональных данных, пожалуйста, свяжитесь с нами.

Владелец Сайта не несет ответственности перед пользователями Сайта или третьими лицами за любые прямые, косвенные, случайные, непредвиденные, особых или побочных убытки, включая, но не ограничиваясь, упущенную выгоду, потерю данных, повреждение репутации или интеллектуальной собственности.

6. Ограничение ответственности

Мы прилагаем все усилия для предоставления точной и актуальной информации на Сайте, однако не гарантируем абсолютной точности и полноты представленных данных, в том числе, но, не ограничиваясь, представленные третьими лицами.

Мы не несем ответственности за любые потери, убытки, ущерб, повреждения возникшие в результате использования данного Сайта или его содержимого.

Данный Сайт может содержать ссылки на внешние ресурсы, которые не контролируются нами. Мы не несем ответственности за содержание и политику конфиденциальности внешних ресурсов.

Владелец Сайта не несет ответственности за следующие случаи:

Потерю или повреждение данных пользователя.

Прерывание доступа к Сайту по техническим причинам или в связи с регламентируемыми работами.

Неправильное использование информационных материалов, предоставленных на Сайте.

Неправильное или ненадлежащее функционирование Сайта в результате использования пользователем некорректного программного обеспечения или оборудования.

Неправомерные действия третьих лиц, в том числе хакерские атаки, вредоносное программное обеспечение или другие технические проблемы, которые приводят к утечке или повреждению персональных данных пользователя.

Несовместимость Сайта с программным обеспечением, установленным на компьютере пользователя.

Все материалы и информация, размещенные на Сайте, предоставляются «как есть» без каких-либо гарантий. Владелец Сайта не предоставляет никаких явных или подразумеваемых гарантий, включая, но не ограничиваясь, гарантиями пригодности, соответствия конкретным целям или отсутствием нарушений прав.

7. Изменения в Соглашении

Мы оставляем за собой право в любой момент вносить изменения в Соглашение. Любые изменения будут опубликованы на Сайте. Использование Сайта после таких изменений подразумевает Ваше согласие с измененными условиями.

Если у вас есть вопросы или предложения относительно данного Соглашения, пожалуйста, свяжитесь с нами по указанным контактными данным Администрации Сайта.

8. Права интеллектуальной собственности

Весь контент/материалы Сайта, включая аудио/видео/текстовые материалы, графику, логотипы и изображения, защищен правам интеллектуальной собственности, является объектами авторского права, интеллектуальной собственностью и принадлежат владельцу Сайта или третьей стороне, которая предоставила право использования этого контента владельцу Сайта, а также защищена соответствующими законами об авторском праве и другими применимыми правовыми актами.

Материалы — любая информация и/или объекты интеллектуальной собственности, являющиеся неотъемлемой частью Сайта, включая дизайн, текст, графические изображения, товарные знаки и знаки обслуживания, иллюстрации, видео, звуки и иные объекты, в том числе их подбор и расположение на Сайте, а также отдельные элементы указанных Материалов.

Любое использование материалов, включая их воспроизведение, изменение, передачу, распространение или публикацию, без предварительного письменного разрешения правообладателя запрещается. Исключение составляет использование контента в личных, некоммерческих целях при условии ссылки на источник.

Любое другое использование контента требует предварительного письменного разрешения владельца Сайта. Без такого разрешения запрещается копирование, распространение, изменение, публичный показ, публикация, передача или использование контента в какой-либо другой форме, кроме описанной выше.

В случае нарушения авторских прав владельца Сайта в отношении его контента, владелец оставляет за собой право обратиться в суд для защиты своих прав в соответствии с действующим законодательством.

Никакие положения настоящего Соглашения не предоставляют Пользователю ни исключительное право, ни право использования в отношении объектов интеллектуальной собственности, за исключением случаев, в которых соответствующие объекты интеллектуальной собственности могут свободно использоваться Пользователем в соответствии с законодательством Российской Федерации (свободное использование).

Если вы обнаружили контент на Сайте, который, по вашему мнению, нарушает ваши авторские права, просим незамедлительно связаться с Администрацией Сайта для решения данного вопроса.

9. Пользовательский контент

Вы можете предоставлять пользовательский контент на Сайте, такой как комментарии или отзывы. Предоставляя такой контент, вы соглашаетесь с тем, что он становится публичным и может быть использован нами в любых целях. Мы оставляем за собой право удалить любой пользовательский контент, который мы считаем неподходящим или нарушающим законы.

Права Пользователя:

Доступ к информации: Вы имеете право получать доступ к информации, предоставляемой на Сайте. Это включает в себя просмотр контента, чтение статей, прослушивание аудио и просмотр видео.

Право на размещение комментариев: Вы можете оставлять комментарии под публикациями на Сайте, выражая свое мнение и обмениваясь информацией с другими пользователями. Однако, мы оставляем за собой право удалить любой комментарий, который нарушает правила пользования Сайтом.

Сохранение личных данных: Мы обязуемся обработать и сохранить ваши личные данные согласно действующему законодательству РФ, в том числе, но не ограничиваясь, о защите персональных данных. Ваши данные будут использованы только в целях предоставления вам доступа к Сайту и улучшения услуг Владельца Сайта.

Получение рассылок: При желании, Вы можете подписаться на рассылку, чтобы получать уведомления о новых материалах, акциях и событиях. Вы также можете отказаться от получения таких рассылок в любой момент.

В случае нарушения правил, мы оставляем за собой право ограничить ваш доступ к Сайту или удалить ваш аккаунт без предупреждения.

Ограничения использования

Настоящим Соглашением ограничивается использование Сайта и его контента следующим образом:

Полная информация — Пользователь обязуется предоставить достоверную информацию при регистрации на Сайте. В случае предоставления неполной или ложной информации, Администрация Сайта оставляет за собой право ограничить доступ и использование сервисов Сайта.

Защита авторских прав — Пользователю запрещается распространять, копировать, модифицировать или использовать любые материалы, размещенные на Сайте, без письменного разрешения от Администрации Сайта или правообладателя.

Незаконная активность — Пользователь не должен использовать Сайт и его сервисы для любых незаконных целей, включая, но не ограничиваясь, распространением вирусов, взломом, спамом, фишингом или любыми другими действиями, которые могут нанести вред Сайту или его пользователям.

Соблюдение законодательства — Пользователь обязуется соблюдать все действующие местные, региональные и международные законы и правила при использовании Сайта. Пользователь несет полную ответственность за любые нарушения законодательства, совершенные им при использовании Сайта.

Запрещенный контент — Пользователь не должен размещать на Сайте контент, который может быть оскорбительным, неприличным, нарушать права других пользователей или содержать запрещенную информацию. Администрация Сайта оставляет за собой право удалить любой контент, который нарушает эти правила.

Администрация Сайта оставляет за собой право взыскать с Пользователя причинённые убытки и/или ограничить доступ и использование Сайта в случае нарушения указанных ограничений.

10. Разрешение споров

В случае возникновения споров или разногласий между Пользователем и Сайтом, стороны приложат все усилия для их разрешения путем переговоров и взаимного согласия.

Если стороны не смогут достичь согласия в течение разумного срока, споры передаются на рассмотрение в компетентный суд, соответствующий месту нахождения владельца Сайта.

В случае возникновения споров, связанных с использованием Сайта, Пользователь соглашается применить претензионный порядок урегулирования споров, предусмотренный действующим законодательством.

При рассмотрении возникших споров применяются нормы законодательства Российской Федерации.